

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 24
Читальный зал
«ЭРУДИТ»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Заполярье РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 10 руб.

суббота, 28 августа 1993 г. № 64 (3309)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
СОВЕТА МИНИСТРОВ—ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
от 13 августа 1993 г. № 794

г. Москва

О ЦЕНАХ НА ХЛЕБ

Совет Министров — правительство Российской Федерации постановляет:

1. В частичное изменение распоряжения Совета Министров — правительства Российской Федерации от 5 апреля 1993 г. № 526 р установить, что с 16 августа по 1 октября 1993 г. при определении цены на хлеб исходить из закупочной цены зерне на производство муки для хлебопечения 24 тыс. рублей за 1 тонну, а в IV квартале 1993 г. — 55 тыс. рублей за 1 тонну.

2. Ввести с 16 августа 1993 г. за счет средств республиканского бюджета Российской Федерации выплаты пособий на хлеб малообеспеченным гражданам.

Министерству социальной защиты населения Российской Федерации совместно с Министерством финансов Российской Федерации, Министерством труда Российской Федерации и Комитетом Российской Федерации по политике цен в модельный срок определить категории лиц, относящихся к малообеспеченным гражданам, размеры пособий на хлеб в период с 16 августа по 1 октября 1993 г. и в IV квартале 1993 г., а также порядок выплаты этих пособий.

3. Продлить на IV квартал 1993 г. действие пунктов 2, 3 и 4 постановления Совета Министров — правительства Российской Федерации от 3 февраля 1993 г. № 94 «О государственном регулировании цен на хлеб и хлебобулочные изделия».

Председатель Совета Министров —
правительства Российской Федерации В. ЧЕРНОУРДИН.

НАСУЩНОЕ

РАНО ОБРАДОВАЛИСЬ, БРАТЯ-БЮДЖЕТНИКИ

Верховный Совет, что называется, сказал «гоп», посулив работникам бюджетных организаций увеличение минимальной заработной платы в 1,8 раза с 1 июля. И вот уже подоспело постановление «О порядке исчисления налогов, сборов и иных платежей с учетом минимального размера оплаты труда, уста-

новленного с 1 июля 1993 года». Выходит, что на-

логообложение нашей илюзорной прибавки и индолянию — в готовности № 1, а сама зарплата бюджетников — по-прежнему без изменений. Официальное разъяснение конфуза звучит так: до принятия правительством решения об определении размера тарифной ставки (оклада) 1 разряда Единой тарифной сетки до-

предусмотренные Законом РФ «Об индексации минимального размера оплаты труда», не производятся. Об этом подала телеграмма на подпись министра финансов России В. Федорова, поступившая в адрес городской администрации.

...Что ж, будем ждать. Нам к этому не привыкать.

АТЫ-БАТЫ, ТАК ЖИВУТ СОЛДАТЫ

«Пизанская башня» Лапландии



Фото Ю. Борисова.

«УРА, ТРУБА!» — так, наярное, восклицают военнослужащие одного из, как их называют в народе, бессмертных военных гарнизонов области. Бессмертными их окрестили давно из-за частого отсутствия воды, света, тепла. В том гарнизоне, о котором пойдет речь, запреты эксплуатации котельной из-за тридцатиметровой трубы, находящейся в аварийном состоянии. Наклонилась она будто Пизанская башня. Устранить тепловую проблему военного городка удалось благодаря предпринятому «Новик» (бывший Мончегорский участок «Союзтеплострой»). В Мурманске сделали проект. Суть его заключалась в следующем. Предлагалось соорудить временную металлическую 45-ти метровую трубу, газопровод и подключить все это к котлу. Иван Абрамович Ноинков предложил более простой и дешевый вариант, исклю-

чающий монтаж временной трубы, новый фундамент и так далее, о чем говорилось выше.

— Потому что мы тогда, как специалисты, разобрали старую и сложить на этом же фундаменте новую. По проекту расчетное время замены было около четырех месяцев, мы утряслись за два с небольшим месяца.

— А какими образом? — Это технический и коммерческий секрет фирмы. При этом сокращается срок строительства комплекса, исключаются многие трудоемкие процессы. Но всему надо добавит значимую материальную и трудовую затрат людей. Уверен, что к отопительному сезону сдадим объект.

В. ВЛАДИН.

Р. С. Когда вернется номер, нам сообщить, что выложен первый ряд кирпичей.

ЛУЧШИЕ СОРТА
РАННИХ ЯБЛОК

«МЕЛЬБА»
оптом и в розницу
(услуги посредников
оплачиваются).
Контактный телефон:
47-23.

О ЧЕМ ГОВОРЯТ

Ликвидировать пока рано

Жители беспокоятся, а по городу ползут слухи о том, что ЛТП-2 решено реорганизовать в «зону» для малолетних преступников. Якобы, с этой целью специально возводятся второй лабор с колючей проволокой.

Чтобы подтвердить, либо опровергнуть эти слухи, мы обратились за информацией к руководству ЛТП-2 и от него узнали, что слухи распространяются уже давно и ничего общего с действительным положением дел не имеют.

На днях оленегорские ЛТП посетил начальник управления внутренних дел области В. К. Краев, который заверил, что вопреку о ликвидации ЛТП-2 и создание на его основе какого-либо другого спецучреждения в настоящее

дня не стоит. Нет официальных решений о перестройке ЛТП под «зону», так что жителям беспокоиться рано.

А что до забора, Простое в летний период проводится ремонт старого ограждения.

УТОЧНЕНИЕ

В прошлом номере газеты в разделе «Статфакт» допущена опечатка. Ежедневно в городском отделе торговли, товарных ресурсов и ценообразования регистрируется от 15 до 20 человек, что приносит доход магаз. не 100 тысяч, как бы до сообщено ранее, а 10 тысяч рублей за сутки

ВНИМАНИЮ РЫБАКОВ И ОХОТНИКОВ!

В магазине «Отопа» Мурманского областного общества охотников и рыбаков имеются в широком ассортименте запчасти к снегоходу «Буран».

Вести с округи

КИРОВСК

Какие специалисты требуются Кировско-Апатитскому региону в ближайшем будущем? Жибинский горный колледж взялся за маркетинговые исследования. Их результатом явился вывод о необходимости подготовки специалистов экономического направления, поэтому колледж в этом году преобразовался из горного в технический. Открылся факультет бухгалтерского учета и анализ хозяйственной деятельности, открываются еще две специальности: аудиторов и менеджмент.

АПАТИТЫ

Более 30 человек назвали желание приобрести через объединение «Апатит» земельные участки под Москвой, в районе Волоколамска. 15 соток стоит 450 тысяч рублей, а деньги покупате-

В цехе АНОФ-2 являющийся радиоактивный источник ионизирующего излучения, устанавливаемый в технологических цехах и опасный для всего живого. Он представляет собой контейнер овальной формы, черного цвета и похож на 2-пудовую гирию. Внутри находится капсула с радиоактивным веществом. Штаб по делам ГО и ЧС, местная милиция сбились с ног в поисках источника. Дело ведь не шуточное!

ли могут выплачивать в течение 20 лет. Столь выгодное предложение не оставило равнодушными тех, кто тянется к земле.

БЕЛОМОРСК

Ребята возвращаются домой из организованной мест отдыха. 4 мальчика и 9 девочек в возрасте от 8 до 14 лет, отдыхавшие в Петрозаводске добирались до дома самостоятельно. Сопровождающий педагог запер их с вещами на втором этаже административного здания и отпустил по своим делам, имея на руках билеты и деньги. Зная расписание своего поезда и не дождавшись сопровождающего, дети с рюкзаками

ском для жизни выбрались через окно и без вещей прибежали на вокзал. Проводник поезде был пьян и ребята беспрепятственно забрались в вагон. Плача, они рассказали о своих злоключениях. Пассажиры проявили участие, успокоили, накормили и уложили спать, а затем отправили телеграмму в Беломорск. На этот раз все окончилось благополучно.

КАНДАЛАКША

В последний приезд полномочного представителя муниципалитета Литоо, шведского побратима Кандалакши состоялась договоренность об открытии в городе благотворительной столовой. Она будет размещаться в кафе «Севозное сияние». Шведская

сторона берет на себя все: поставку оборудования, ввоз продуктов, оплату обслуживающего персонала. В столовой будут обедать малообеспеченные люди. Открытие ее намечено в сентябре нынешнего года.

Работе — время... с опозданием на час

НА АО «ОЛКОН» РАБОТАЕТ КОМИССИЯ ПО ПРОВЕРКЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ.

Деятельность комиссии — в рыночном идеале не «строительными шеренгами». Конституционные парламентские страсти, законодательная чехарда — это на виду и снаружи. А что внутри? А внутри этого российского бардака существует свой маленький бардак, который называется нарушением трудового дисциплины.

Результаты проверки использования рабочего времени, пожалуй, не сделали сенсации. Нарушения дисциплины были

всегда: и чулок влезали и чужие лица и разговоры разговаривали на рабочем месте. Так уж у нас, видно, повелось.

А так как старинная поговорка «как потопашешь, так и полопашешь» нынче оторвалась от жизни (зарплата и так растет, отпуск увеличивается), то Коллективным договором предусмотрены и такие меры, как-то: лишение социальных льгот до 6 месяцев (доплата на питание, проезд в общественном транспорте, проценты за преждевременный уход с рабочего места и опозда-

ния. Многие трудящиеся вкусили этого горького «меда» и «ботемные» привычки оставили. И тем не менее комиссия констатировала: досрочные уходы — явление в цехах комбината всеобщее-массовое. «Засветились» и ЖДЦ, и ЦТТ, и Оленегорский рудник и цех пути. Правда, комиссия отметила, что последние, хоть и почти чемпионы по уходам-опозданиям, но за дело взялся крутой налякивается контроль. «Закручиваются гайки». В целом же линейные руководители относятся к подобным нарушениям очень лояльно.

Комиссия отметила и другое — низкая занятость оленковцев видна невооруженным глазом. Не работа, а изображение занятости. А ведь от этого, если вдуматься, люди устают еще больше (работа натурщика, говорят художники, очень тяжелая...)

А коли так, прокомментируйте результаты проверки, генеральный директор высказал предположение о возможных более строгих мерах к нарушителям. А пока — проверка продолжается.

Т. ПАНФИЛОВА.

♦ ДЕЛА

ЖИТЕЙСКИЕ

Луковые страдания

У домохозяйек глаза на мокром месте, в городе нет лука, ни зеленого, ни репчатого.

За информацией мы обратились к руководителю МКТО «Оленегорск» И. И. Белову, который заверил, что лук репчатый уже закуплен, получен и накопился на складе. Так что ко времени выхода этого номера галеты, лук должен появиться и на прилавках городских магазинов. Предположительно цена от 500 рублей и выше.

♦ СТАТФАКТ

СРЕДНЕМЕСЯЧНЫЙ ДОХОД НА ОДНОГО РАБОТАЮЩЕГО В ОСНОВНЫХ ОТРАСЛЯХ г. ОЛЕНЕГОРСКА ЗА ИЮЛЬ 1993 г.

	Среднемесячный доход на одного работающего за			июль 1993 г.	в % к июню 1993 г.
	июль 1993 г.	июль 1992 г.	в % к соответствующему периоду прошлого года		
А	1	2	3	4	5
Промышленность	115728	19705	в 6,4 р.	102417	113,0
Строительство	93400	10627	в 8,8 р.	90819	102,8
Транспорт	102706	12173	в 8,4 р.	102317	100,4

В июле т. г. доход на одного работника в промышленности составил 115728 рублей, что в 6,4 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года. По сравнению с июнем т. г. доход на одного работника увеличился на 13%. Выше, чем в среднем в промышленности доход на одного работника в АО «ОЛКОН» — 125259 рублей (в 6,8 р.), на щебеночном заводе — 192391 рубль (в 8,1 р.). По сравнению с июнем т. г. доход на одного работника значительно увеличился в АО «ОЛКОН» (на 39,5%), на щебеночном заводе (на 16,8%), в «Озис» (на 37,3%).

В автомобильном транспорте доход на одного работника составил 102706 рублей (в 8,4 р.), в том числе в АТП «Росавтотранс» — 132186 рублей (в 8,4 р.). По сравнению с июнем т. г. доход на одного работника увеличился на 0,4%.

В строительстве доход на одного работника в июле т. г. составил 93400 рублей (в 8,8 р.). Выше, чем в среднем в строительстве доход на одного работника в ГМП «Гранит» — 134814 рублей (в 10 о.), в СУ АО «ОЛКОН» — 94670 рублей (в 5,5 р.) воинской части 07370—113770 рублей (в 17,3 р.).

Е. ГАЛУСТУКОВА, Начальник городского отдела статистики.

♦ ГОРОД В ЛИЦАХ

...ПОЗДНЕЕ НА ГОКЕ БЫЛО МНОГО ДРУГИХ РАБОЧИХ, КОТОРЫЕ ПЕРВЫМИ ОСВАИВАЛИ СЛОЖНУЮ ТЕХНИКУ. НО ПЕТР ДМИТРИЕВИЧ КУКУШКИН СТАЛ САМЫМ ПЕРВЫМ РАБОЧИМ ОЛЕНЕГОРСКОГО ГОКА.

ПЕРВЫЙ РАБОЧИЙ

Только в январе 1949 года было организовано Ено-Займандровское рудоуправление. «Кочеварство» в виде механизированного профиля П. Д. Кукушкин был принят первым рабочим будущего рудо-обогатительного комбината. Из-за отсутствия штатных единиц зачислили его временно на единственную и свободную должность водителя легковой автомашины. А впоследствии пришлось и копать при разгрузке березовых подпорных сооружений и материал. И автомашиной, чтобы перевести лес с плат-

формы на строительство временных автомагистралей и галем. На автомашине пересаживался за рычаги бульдозера, чтобы поднять первый кубометр вскрышки в будущем карьере и открыть богатство, миллионы лет скрывавшееся от людского глаза.

Знакомство рабочего с первым экскаватором состоялось при разгрузке его устья с железнодорожной платформы бульдозером, авто- и железнодорожными кранами. Все детали руками Петра Дмитриевича.

Со станции Оленья карьер экскаватор

осенью 1949 года шел своим ходом, оставляя глубокий след в болотистой позве. Петр Кукушкин на автомашине, вслед за экскаватором вел его набель. Этот мощный красавец, гордо шедший в большое будущее, навсегда покорил сердце рабочего. Не больше 10 дней понадобилось ему для освоения первого 3-х кубового экскаватора. А не расставался он с полюбившейся профессией машиниста экскаватора 24 года.

Безупречное знание техники, беззаветность в работе, высокая организованность и дисциплина

творческий подход к делу — так характеризует Кукушкина П. Д. руководство Оленегорского рудника и все те, кто с ним работал.

За большой труд, вложенный в развитие черной металлургии Петр Дмитриевич награжден орденом. Фронтные победы артиллерийского старшины отмечены боевыми орденами и медалями.

21 августа 1983 года Петру Дмитриевичу исполнилось 75 лет. Он живет в Оленегорске рядом с нами. Он — наша гордость, наша история.

В. ПРОКОПОВА

♦ ГОРОДСКАЯ МОЗАИКА

Пирог будет общим?

Пока решается валютный вопрос кто будет платить за импортное оборудование для новой АТС, строители устраняют недоделки. Еще не проложено заземление и не работает вентиляция, зато кто-то уже успел укоротить электродвигатель. Заключив решение валютного вопроса может усилить бдительность сторожей и негативно сказаться на состоянии нового здания. По некоторым данным, к добычливому валюту планируется подкупить «Сезероникель» и некоторые регионы области, естественно, небескорыстно, ведь связь протягивается международная!

Закрыли, но не совсем

С божьей помощью и совместными усилиями АО «ОЛКОН», ПП ЖКХ, автопарка и ДСУ-1 начался ремонт разбитой и разухабистой улицы Кирова. Вышеуказанные предприятия разделили виды работ, помогают друг другу кто чем может и твердым намерением довести дело до логического конца. Остатки предприятия пока от дороги отключаются, хотя в ее разрушении участвовали многие.

Борьбу опять усиливают

На области сообщают — подготовлен проект комплексной региональной программы укрепления правопорядка и усиления борьбы с преступностью в 1993—95 гг. Намечены конкретные мероприятия по обеспечению правовой защиты жителей области и пресечению фактов незаконной купли-продажи валюты. Какое место в проекте отводится Оленегорску — пока неясно.

Здоровье не купишь, но...

Всяк, входящий в этот мир, имеет полное право быть счастливым. Тяжелая доля тех, кто с рождения вынужден быть прикованным к больничной койке. Их положение усугубляется немалой частью в таких случаях — нищетою. Что бы как-то облегчить существование больным детям, областной фонд социальной защиты выделил 3,5 миллиона рублей. На эти средства городская администрация планировала отправить детей в санатории и лечебницы. Но последним удалось осуществить лишь немногим — цел путевок. Решено отложить деньги до осени, когда окончится сезон отпусков и разгрузятся здравницы.

Без бумажки мы букашки

В бюро по защите прав потребителей городской администрации все чаще стали обращаться горожане с претензиями на качество товаров, купленных в коммерческих магазинах. Но беда не в том, где покупали, а в том, что купили товар без чека и без штампа о продаже в паспорте изделия.

Сработывает привычка, что штампы и гарантии по качеству — это прерогатива госторговли. Но правила торговли едины для всех форм собственности. Вот и получается, что не протачив во время купли-продажи отметку в паспорте, владетельцы бытовой техники не могут взыскать с магазина сумму за некачественный товар, так как нет положительных доказательств факта покупки.

В настоящее время некоторые покупатели холодильников, приобретенных на «скрученную» пытаются отстоять свои права в городском суде. Насколько им это удастся мы сообщим в одном из номеров.



ПРЕЗИДЕНТ НАРОДНОЙ АССОЦИАЦИИ «ЗДОРОВЬЕ»,
ПОЧЕТНЫЙ МАГИСТР УКРАИНЫ

КАСЬЯН Анатолий Николаевич

Оздоровительные сеансы проходят
во Дворце культуры.



ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

Инвалиды и участники Великой Отечественной войны, инвалиды по общему заболеванию, пенсионеры по возрасту, нуждающиеся в санаторно-курортном лечении в 1994 году, могут до 3 сентября 1993 года принести справку от лечащего врача с видом рекомендованного лечения и с указанием срока предоставления путевки в отдел социальной защиты управления социальной защиты населения. **Городской совет ветеранов.**

Хроника ПРОИСШЕСТВИЙ

КРАЖИ
В период с 12 по 20 августа, выбив дверь квартиры по ул. Мира, 23, похитители унесли телевизор «Рубин-106».

22 августа, проникнув через разбитое окно в квартиру по ул. Мира, 35, неизвестные украли телевизор «Горизонт», стол-подставку под телевизор, антенну, 6 хрустальных стаканов и продукты питания. Всего на 200000 рублей. За кражу задержан переработчик И.И. К. Кни. Похищенное изъято.

23 августа обратилась гражданка М.-ва с заявлением о том, что из ее квартиры, где оставался сожитель, исчезли вещи и посуда на сумму 800000 рублей.

24 августа неизвестные проникнув в квартиру работницы столовой К-вой на Ферсмача, 17, похитили кошелек, часы «Чайна» с металлическим браслетом, 2 золотых кольца, 2 кольца, 2 пульта дистанционного управления от телевизора, столовый набор из нержавеющей стали на 6 персон, нуртку 38 размера.

КОНСТАТИРОВАНА СМЕРТЬ
17 августа ушел в лес за грибами и не вернулся работник Узла связи П.-ва. Во время поисков через 2 дня в районе Нах-озера был обнаружен его труп без признаков насильственной смерти.

21 августа в квартире на Строительной скоропостижно скончался неграмотный Д.-мин. Перед смертью употребил алкоголь, страдал сердечным заболеванием.

24 августа в подъезде дома № 4 по проспекту Горького обнаружен труп гражданина Г.-ва без признаков насильственной смерти. Накануне злоупотреблял спиртными напитками.

ТРАВМЫ
21 августа оказана медпомощь 30-летнему Б.-ву — ушибленной ране головы, алкогольное опьянение. Полюбил, что удалила жема стаканом. Проводится поверка.

В тот же день в медсанчасть доставлена гражданка Д.-ва с мно-

жественными гематомами лица и туловища и хроническим алкоголизмом. Избил сожитель.

Через 2 дня 62-летняя Д.-ва вновь попала в травматологию с закрытым переломом плечевой кости и сотрясением головного мозга. Избил все тот же сожитель.

23 августа обратилась с заявлением 27-летняя С.-ва бывшая муш. Находясь в пьяном виде, на почве неприязненных отношений нанесла ей телесные повреждения.

25 августа госпитализирована 34-летняя С.-ва с сотрясением головного мозга и ушибом челюсти. Травмирована во время скандала с несовершеннолетней и оказания соприкосновения работником милиции.

В это же время оказана помощь и несовершеннолетней П.-ву. Резаную рану колена в ходе того же скандала причинил 34-летний С.-ва.

ДРАКА
23 августа, ночью, 24-летний М.-нов, находясь в ресторане «Винтаж» учинил скандал на художественных побуждениях, разбил синтезатор «КА-СНО» стоимостью 1 млн. рублей и порвал рубашку на музыканте.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!
Грибной сезон в разгаре. После прошедших дождей тысячи грибочков бродят по лесам области. К сожалению, в это время резко возрастает количество пропащих без вести. Собираясь в поход, предупредите родных, знакомых и доверенных лиц, куда идете, с кем и когда предполагаете вернуться.

ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЦИЕЙ
На комнаты по Строительной, 55, уходящегося в Оленегорске в командировке мурманца Д.-ва, путем влома двери, были похищены телевизор «Рекорд», будильник и электробритва. За кражу задержаны выпускники Оленегорской школы-интерната, а ныне работники ДСК К-ков П.-лов. Похищенное изъято.



СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК
ВНЕШТОРГБАНКА РОССИИ

ОЛЕНЕГОРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ОТКРЫТИИ НОВОЙ СБЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЫ,
(ул. Капитана Иванова, 5, тел. 5-51-23).

- Мы приглашаем стать вкладчиками новой сберегательной кассы Свезапкомбанка работников АО «Оленегорскстрой», АО «ОЛКО», ОМЗ, треста «Свезапцветметремонт», ОЗСК, ДСК, «Водоканала», ПП ЖХХ и всех жителей нашего города.
- Сберегательная касса оснащена компьютерами, все операции механизированы, что позволяет сократить до минимума время обслуживания клиентов.
- Открыть вклад можно безналичным перечислением заработной платы по завещанию в бухгалтерию Вашего предприятия или наличными деньгами.
- Внимательные работники помогут выбрать нужный Вам вид вклада.

ВНИМАНИЮ ВКЛАДЧИКОВ БАНКА:
Свезапкомбанк произвел очередное повышение процентных ставок по вкладам. С 1 августа выплачивается:

ПО ВКЛАДАМ СРОКОМ НА 1 ГОД (не менее 1000 рублей)	
— простой срочный вклад	— 150% годовых;
— молодежный вклад для лиц в возрасте до 25 лет	— 180% годовых;
— пенсионный вклад для лиц старше 55 лет	— 180% годовых;
ПО ВКЛАДАМ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ:	
— без ограничения суммы и срока хранения	— 100% годовых.

ОЛЕНЕГОРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ СВЕЗАПКОМБАНКА ПРЕДЛАГАЕТ РАЗМЕСТИТЬ СВОБОДНЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА НА ДЕПОЗИТАХ:
ОТ 100 000 РУБЛЕЙ И ВЫШЕ НА СРОКИ:

— 2 месяца с выплатой	— 125% годовых;
— 4 месяца с выплатой	— 140% годовых;
— 6 месяцев с выплатой	— 160% годовых;
— 12 месяцев (вклад не менее 1000 рублей) с выплатой	— 225% годовых.

При нарушении договорного срока хранения краткосрочных вкладов, проценты не выплачиваются.

Внесенные ранее вклады не требуют переоформления, процентная ставка увеличивается автоматически.

НАШ БАНК ОСУЩЕСТВЛЯЕТ:
♦ — покупку и продажу валюты
♦ — оказывает услуги по проверке подлинности купленной вне банка валюты.

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 29-14, 94-481.
Адрес: г. Оленегорск, ул. Строительная, 53-а.
СЕВЗАПКОМБАНК ВСЕГДА К ВАШИМ УСЛУГАМ!

ХОККЕЙ

28 АВГУСТА
Товарищеская встреча чемпионата России по хоккею среди команд высшей лиги. «Горняк» (Оленегорск) — СКА-2 (С.-Петербург). Начало игры в 17 часов.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ФИРМА

«ОЛПОТ»

АООТ «АРКТИККОМ» ПРЕДЛАГАЕТ

- в широком ассортименте (оптом и в розницу, форма оплаты любая):
- оубои,
 - линолеум на основе,
 - пенноплот цветной,
 - паркет березовый,
 - рубероид,
 - цемент,
 - фанеру ДСП,
 - смесители для ванн,
 - гвозди строительные,
 - бочки мот. 200 л,
 - люстры 3-рожк.,
 - светильники шаровые,
 - стулья жесткие,
 - столы серверовочные «Хохлома»,
 - валенки на резиновой подошве,
 - сплоги резиновые детские,
 - ашины 6,15-13, 165/70-13р, БЛ-85,
 - чехлы для а/м,
 - скрепки канцелярские,
 - рукавицы рабочие,
 - порошки, кауриджи,
 - Оказывает услуги по хранению, переработке любого груза (товара).
 - Предоставляет в прокат механизмы, складские площади.
 - Производит заправку копировальных машин.

Фирме требуются:

Гл. бухгалтер, эл. сварщик.
Обращаться: Мончегорское шоссе, 20, тел. 28-19, 21-76, 24-56.

Новая частная парикмахерская

ЖДЕТ СВОИХ КЛИЕНТОВ!
♦ К ВАШИМ УСЛУГАМ ЖЕНСКИЙ И МУЖСКОЙ ЗАЛЫ.
Наш адрес: Горьков, 3 (во дворе магазина № 1).
Часы работы: с 11 до 19 часов, выходной — понедельник.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
Кодовое 52617

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРНО-ОВОУГАТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ»
ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКОМУ СОВЕТУ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В содержании объявлений и рекламы реклама не публикуется. Все справки у рекламодателя.
РЕДАКТОР А. И. ЗАПЧЕНКО
АДРЕС: 119 11 184294, г. Оленегорск, Мунгаловый аба, Ленинградский проспект, 4, подъезд 12, 4 этаж
тел. 5 59 90; 5 51 11